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Алгоритм легалізації активів

Податкова амністія – це унікальна можливість для громадян легалізувати свої
статки, набуті до 01 січня 2021 року, за які з будь-яких причин не було сплачено
податки. 

Легалізація доходів у рамках одноразового (спеціального) добровільного
декларування здійснюється за наступним алгоритмом.

  1.  Увага! У разі декларування фізичною особою коштів у національній та/або
іноземній валютах у готівковій формі та/або банківських маталах декларант
має розмістити такі кошти на поточних рахунках із спеціальним режимом
використання у банках України до подання одноразової (спеціальної)
добровільної декларації (далі – Декларація). 

Для цього декларант звертається до банку для відкриття спеціального рахунку.

 2.  Заповнення декларантом Декларації за допомогою приватної частини
«Електронного кабiнету» за посилання https://cabinet.tax.gov.ua або через
офіційний вебпортал «Державна податкова служба України» https://tax.gov.ua/.

Форму та порядок подання Декларації затверджено наказом Міністерства
фінансів України від 02 серпня 2021 року № 439
(https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/76033.html).

При цьому доступ до приватної частини (особистого кабінету) «Електронного
кабінету» можливий за умови отримання декларантом кваліфікованого
електронного підпису (КЕП) у будь-якого Кваліфікованого надавача
електронних довірчих послуг, або через Інтегровану систему електронної
ідентифікації – id.gov.ua (MobileID та BankID).

Інформація щодо порядку отримання КЕП у Кваліфікованого надавача
електронних довірчих послуг ІДД ДПС (далі – КН ЕДП ІДД ДПС) розміщена на
офіційному інформаційному ресурсі КН ЕДП ІДД ДПС (www.acskidd.gov.ua).

В «Електронному кабінеті» необхідно обрати меню «ЕК для громадян», розділ
«Одноразова (спеціальна) добровільна декларація» та натиснути кнопку
«Створити»
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Платник самостійно визначає суму активів, з яких не було сплачено податки, та
суму збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування до
сплати. Податкова служба приймає визначену вартість і не вимагатиме від
платника підтверджуючих документів, якщо це – українські активи. Якщо мова
йде про закордонні активи, то платник зобов’язаний надати відповідні
документи.

Після того, як всі дані внесені, необхідно зберегти Декларацію шляхом
натискання кнопок «Зберегти» та «Закрити».

Потім необхідно підписати Декларацію, для цього потрібно виділити рядок із
створеною Декларацією, натиснути кнопку «Підписати» та підписати її за
допомогою КЕП, натиснути кнопку «Підписати».
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 3.   Подання Декларації до Державної податкової служби України (далі – ДПС)
безпосередньо декларантом в електронному вигляді через «Електронний
кабінет» з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та
електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги» у термін з
01.09.2021 до 01.09.2022.

Для цього необхідно виділити рядок із підписаною Декларацією та натиснути
кнопку «Відправити».
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4. Сплата збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування
(далі – Збір).

Сплата Збору здійснюється декларантом протягом 30 календарних днів з дати
подання Декларації.

У разі вибору декларантом у межах одноразового (спеціального) добровільного
декларування ставки Збору, що передбачає його сплату трьома рівними
частинами, сплата Збору здійснюється декларантом у такому порядку:
- першого платежу – протягом 30 календарних днів з дати подання Декларації;
- другого платежу – до 01 листопада 2023 року;
- третього платежу – до 01 листопада 2024 року.

У разі несплати або сплати в неповному обсязі суми Збору, зазначеної в
Декларації, у встановлений строк, Декларація вважається неподаною та на
декларанта не поширюються передбачені державні гарантії та звільнення від
відповідальності



5. Перевірка ДПС отриманої Декларації у спеціальному порядку.
Отримана ДПС Декларація підлягає у порядку, передбаченому Податковим
кодексом України, камеральній перевірці, яку ДПС проводить протягом    
60 календарних днів, що настають за днем подання відповідної Декларації.

У разі виявлення арифметичних або логічних помилок за результатами
камеральної перевірки ДПС надсилає декларанту відповідне повідомлення, а
саме:
- щодо арифметичних та логічних помилок, що не призвели до недоплати суми
Збору;
- щодо арифметичних помилок, що призвели до недоплати суми Збору;
- щодо арифметичних помилок, що призвели до переплати суми Збору.

У разі встановлення ДПС протягом 365 днів з дня подання Декларації порушення
декларантом встановлених Податковим кодексом України порядку
застосування ставок Збору та умов розміщення валютних цінностей у
банківських та в інших фінансових установах, відсутності відповідних
документів або копій документів за умови, що декларант протягом 15 робочих
днів з дня, наступного за днем отримання запиту ДПС, не надасть пояснення та
документальні підтвердження та/або відповідні копії документів, ДПС
проводиться документальна позапланова невиїзна перевірки та здійснюється
нарахування грошових коштів.

ДПС має право звернутися до декларанта із письмовим запитом щодо
підтвердження наявності у декларанта у Декларації майна, майнових і
немайнових прав, якщо під час камеральної перевірки за результатами
перевірки реєстрації правочинів та активів у державних реєстрах виявлена
розбіжність між задекларованою інформацією та даними державних реєстрів.

У разі ненадання декларантом відповідних пояснень та підтвердних документів
(їх копій) такі валютні цінності та права вимоги, відображені у Декларації,    
та/або активи, вартість яких має бути підтверджена документально,
оподатковуються за ставкою 18 %.

Головне управління ДПС
у Дніпропетровській області

Державна податкова служба України 
3

ОДНОРАЗОВЕ (СПЕЦІАЛЬНЕ) ДОБРОВІЛЬНЕ ДЕКЛАРУВАННЯ

6. Подання декларантом уточнюючої Декларації у разі виявлення податковим
органом арифметичних та логічних помилок під час камеральної перевірки
протягом 20-ти календарних днів з дня отримання від ДПС відповідного
повідомлення та у разі виявлення арифметичної помилки, що призвела:
- до недоплати суми Збору, сплатити суму такої недоплати протягом 10-ти
календарних днів з дня отримання відповідного повідомлення;
- до переплати суми Збору, подати заяву про повернення надміру сплачених
грошових зобов’язань у порядку, визначеному ст. 43 Податкового кодексу
України
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7. У разі отримання від ДПС письмового запиту щодо підтвердження наявності
у декларанта зазначених у Декларації майна, майнових і немайнових прав
(далі – Запит) у разі виявлення розбіжностей між задекларованою
інформацією та даними державних реєстрів, декларант має надати протягом
15-ти робочих днів з дня, наступного за днем отримання Запиту ДПС,
пояснення та документальні підтвердження та/або відповідні копії документів. 

8. У разі ненадання декларантом на Запит ДПС пояснень та відповідних
підтвердних документів на валютні цінності та права вимоги, відображені у
Декларації, та/або активи, по яких виявлена розбіжність між задекларованою
інформацією та даними державних реєстрів, декларант повинен сплатити
зобов’язання, розраховані ДПС за результатами проведеної ДПС
документальної позапланової невиїзної перевірки.


